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CASO 1:
En un transporte de paquetería entre La Coruña y Salamanca iniciado el día 4 se ha pactado
que el porteador entregue el envío a su destinatario en un plazo de 11 horas, sin que conste la
hora  a  la  que  aquél  recibió  la  mercancía.  Cuándo  deberá  estar  entregada?  Justifique  la
respuesta.

CASO 2:
¿Cuál es el saldo de la cuenta Bancos después de los siguientes abonos: 1.000 euros, 500
euros, 200 euros, 2.500 euros? Desarrolle la respuesta.

CASO 3:
¿Qué  cantidad  en  concepto  de  IVA  deberá  pagar  trimestralmente  un  transportista  de
mercancías por carretera acogido al régimen simplificado, que tiene, además de él mismo, dos
personas asalariadas trabajando y dispone de tres camiones que suman una carga útil de 56
toneladas, sabiendo que el importe de la cuota anual devengada por tonelada de carga es
388,55 euros y por unidad de personal empleado es 4.149,99 euros? Desarrolle la respuesta.

CASO 4:
Un transportista adquiere una cabeza tractora con una MMA superior a 3,5 t. ¿Cuáles son los
plazos establecidos para pasar la ITV?

CASO 5:
D. Cosme, sacerdote de un pueblo, está dispuesto a ejercer la actividad de comerciante junto
con uno de sus feligreses que le ha solicitado ayuda. ¿Puede D. Cosme ejercer el comercio?
Justifique la respuesta.

CASO 6:
En un control de carretera se solicita de un conductor, que no es español ni nacional de ningún
país de la Unión Europea, que presente el certificado de conductor. El conductor justifica que
el transporte que esta realizando tiene el carácter de privado complementario, aportando la
documentación necesaria (entre la que se encuentra el  justificante de ser asalariado de la
empresa titular  del  vehículo)  por lo que estima que no es necesario dicho certificado.  Los
agentes de inspección levantan un boletín de denuncia por estimar que es sancionable el
carecer  del  certificado  de  conductor  para  realizar  un  transporte  privado  complementario.
¿Quién tiene razón? Justifique la respuesta.


